

В четверг, 4 октября (22 сентября ст.стиля) 2018 г., в 10 ч. 30 м.

после Утрени и Божественной Литургии в монастырском храме

будет отслужен Благодарственный молебен в память 165-летия основания Муравьевского поста.

По окончании молебна в 11 часов будет совершено восхождение на место основания поста Муравьевский.

Приглашаем всех принять участие.

<https://sakhalin.info/korsakov/159054>

На Сахалине отметят 165-летие со дня основания Муравьевского поста

2 октября 2018.

Наталья Голубкова

4 октября в честь 165-летия с момента основания Муравьевского поста в Свято-Покровском мужском монастыре, который расположен в Корсакове, пройдет благодарственный молебен. Служба начнется в 10:30, а по ее окончании, в 11 часов, стартует восхождение на место основания поста.

Инициаторами мероприятия выступили сахалинские отделения Общероссийского движения поддержки флота и Русского географического общества, а также историко-географический клуб имени Г.И.Невельского (школа №26 Южно-Сахалинска). Инициативу поддержали администрация морских портов Сахалина, Курил и Камчатки, администрация Корсаковского района и Свято-Покровский мужской монастырь.

В восхождении примут участие курсанты Сахалинского высшего морского училища имени Т.Б.Гуженко (филиала Морского государственного университета имени адмирала Г.И.Невельского), курсанты местного отделения всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия", представители флота.

Приглашаются все желающие.

22 сентября (по новому стилю 4 октября) 1853 года российский мореплаватель Геннадий Иванович Невельской учредил военный сторожевой пост Муравьевский. Начальником поста был назначен майор Н.В.Буссе. В связи с началом Крымской войны пост был эвакуирован 30 мая 1854 года, а 31 июля 1869 года — воссоздан под названием Корсаковский.

Расписание служб на 4 октября 2018г.

Добавил(а) o_Serafim
02.10.18 13:41
